vAD QAN v ED
VAD TreEAs R
(D “wmestam L méEn S SIFEFRORS NOoGGRAVNH CT

RELATIVA FeEC@T = (T -Tf £ 510

[T

o
@ “"RESTAM L mRD A KoRKEKTA nectmACER.

- ¥ ~ A
ABIOLVUTA FECET = [L ‘I[ < 0,50

S xe=-recl
SE - i

L =25,625% IL-T1 . \Zg,ezS‘?*ZS,ezw/ , IO_:;

4 2 \\:‘\ ?'
T =15,62¢4 L \26‘,4,29?} !
=> REm SIFFRORS ~0GQRAVVHET

3 = -%
12-L] = | 25,6257 25 czeq [00,09 1O

:> TV/; Korn€cTA pect ALK



- o | :
exemltl  PA SVAVSKAPNIVEG,

o 30
L=\ —= Ay
=~ T L extedi S
9
AvGE BH ALGORTWA Ro pEIAKEI-q AY L mED sicTe TA
REva W oRAEKTA pEclv-ALEL ﬁ;ﬂ<og.(0~r
A 2° _
o ~
50 A g Ay =71, + |
30— dx + | ——<Ax =1, &
I:J L+ xT+ ()« xd - l+xqt}\+3 A TEVAN S
o JV/j A h

1LAPA SVAKNSEN Vip ETT A sTerT A-vAnpé ATT Isv4z~3< (O

[ed . o0 L6
r <j39xx:[—“’] =0-(-35)=15 <1077 = A% 07
4
X
A

—sv A4S Sx’s

VILLET Gér. A=216

| mATLAR
.F.’,m‘m

'thc’ﬁlb\n ’F‘\‘gf&v\ (X)
£230,/(1+ x4 + SCL"{“ +Y'A3‘)>/.

—

quan® (@ fan, © 210 le-6)

=218 sa0 56
<~




Ex € PEC r’)t VARIABECBY TR

(
~ Cosx  Hx = x =511 £ Ax = cos € AL | =

Qvesin :L

vesm 1

- Mcoséd{‘ :j‘c"S(S“"{‘)O(!C
5 JU—=sin"£ b

rPMATCAD |
P Tl

Jna A (B4) <o (s(8), 5, xsin(0))



